>
A & 0o & g M A
20228 =H 2 3 UetgH AL
A0
2L &3
T d SHEER &5 o &)
- HH - H(SA) - MRAMY - BES I E M Husz
Fa =l 89,704,764 75,215,652 14,489,112
= 3,686,550 3,593,219 93,331
= 2,578,000 0 ,578,000
< 7,083,620 6,592,720 490,900
= 76,356,594 65,029,713 ,326,881
T2Y =5 11,492,486 9,083,536 ,408,950
< 304,629 304,629 0
[ia 11,187,857 8,778,907 ,408,950
=& 2 sHEE=Z =5 7,733,429 5,983,429 1,750,000
< 304,629 304,629 0
s 7,428,800 5,678,800 1,750,000
25 2= 2,014,800 1,464,800 550,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,010,000 1,460,000 550,000
01 A& HI 2,010,000 1,460,000 550,000
O Oteh S F=E AZEXSA
50,000,000 =14l 50,000 0 50,000
O Z& OlAZRNRI L EE M ZA
400,000,000 =14l 400,000 0 400,000
O EXNEH Z & 300,000,000& 300,000 200,000 100,000
= E2 S5 5,414,000 4,214,000 1,200,000
401 AIEHI L 20HEI 5,414,000 4,214,000 1,200,000
01 A& HI 5,400,000 4,200,000 1,200,000
O tieg 85 sHETZE SEHIA
Z & 400,000,000& 400,000 200,000 200,000
O stoh AE SHEZZ SEZHIA
Z & 700,000,000& 700,000 200,000 500,000
O Ot hE~MO SHEZZ FHISA
2 & 400,000,000 400,000 300,000 100,000
O SHEZZ OtAZINRI| L JFHZHTA
300,000,000& =14l 300,000 0 300,000
O EXNEH Z & 300,000,000 300,000 200,000 100,000
SZANE 2el 3,670,219 3,013,219 657,000
SHEEZ R 22l 1,622,219 1,122,219 500,000
401 Al HI K 201 I 1,060,000 560,000 500,000
01 A& HI 1,060,000 560,000 500,000
O =ud FHl3A Z & 540,000,000 540,000 40,000 500,000
SHEZZ NEES 1,020,000 863,000 157,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,020,000 863,000 157,000
01 A& HI 1,020,000 863,000 157,000
O &X I T2 HHISAM
5,000,000 14| 5,000 0 5,000
O &0l B T2 HYISA
99,000,000 =14l 99,000 0 99,000




2N

X{ XH -
S =

e |8 2e| (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O &0l 258 E2=F FHISA
20,000,000 =14 20,000 0 20,000
O 22U =2 Jt=dlg X2 A
8,000,000& =14 8,000 0 8,000
O 22U DU S2=7 FHIZ2A
25,000,000& =14 25,000 0 25,000
d2A&8H 22 1,950 0 1,950
A480 SE+8 M 1,950 0 1,950
201 Let24d] 1,950 0 1,950
01 At 22l 1,950 0 1,950
O A&y S5 =8 M 13,000& 1502 1,950 0 1,950
=g Zde 25t 16,065,550 14,484,550 1,581,000
= 1,012,500 1,012,500 0
=) 3,670,250 3,575,750 94,500
s 11,382,800 9,896,300 1,486,500
== 3AXZel A 175,000 0 175,000
SIS (HFEZXH)(HEAY) 175,000 0 175,000
403 Mt S S X201 & 175,000 0 175,000
02 SO 2SOIlCHEH A2 X 2| & A I 175,000 0 175,000
O HaXF UWREZXZFelAS (HE)
175,000, 000& 14 175,000 0 175,000
A2 dxr AL 2,855,000 3,285,000 A 430,000
= 1,012,500 1,012,500 0
< 202,500 202,500 0
i 1,640,000 2,070,000 A 430,000
2 olE X2l IHESAY 945,000 1,375,000 A430,000
= 687,500 687,500 0
< 137,500 137,500 0
i 120,000 550,000 A 430,000
401 AIEHIZL 201 945,000 1,375,000 A 430,000
= 687,500 687,500 0
< 137,500 137,500 0
[ 120,000 550,000 A 430,000
01 A& Hl 945,000 1,375,000 430,000
O SU ol g2 SxH HE =AY
2 & 945,000,000& 945,000 1,375,000 A 430,000
= 687,500 687,500 0
< 137,500 137,500 0
i 120,000 550,000 A 430,000
FUH MA2X 7 XL2el2ZH HEFALY 650,000 650,000 0
= 325,000 325,000 0
= 65,000 65,000 0
i 260,000 260,000 0
401 AIEHI L 201 650,000 650,000 0
= 325,000 325,000 0




2N

Fags|
M =9 WA L3
S g2l S M ALY (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
=) 65,000 65,000 0
s 260,000 260,000 0
01 A& HI 600,000 550,000 50,000
O B Ma2Xl= X2l H HE=AS
Z & 600,000,000 600,000 550,000 50,000
= 300,000 275,000 25,000
=) 60,000 55,000 5,000
e 240,000 220,000 20,000
02 2feldl 50,000 100,000 A 50,000
O 22U Ma2Xl= X2l EH HE=AS
Z & 50,000,000 50,000 100,000 A 50,000
= 25,000 50,000 A 25,000
=) 5,000 10,000 A5,000
[ 20,000 40,000 220,000
2IIEH ZHIAY 3,928,570 3,823,570 105,000
=) 3,327,750 3,233,250 94,500
e 600,820 590, 320 10,500
SIS (LI BHEHIAG ) (&S ALY) 3,697,500 3,592,500 105,000
=) 3,327,750 3,233,250 94,500
= 369,750 359,250 10,500
401 A& HIZ 201 I 3,697,500 3,592,500 105,000
=) 3,327,750 3,233,250 94,500
s 369,750 359,250 10,500
01 A& HI 3,497,500 3,392,500 105,000
O &4 Sl EIeEH A (HE)
2 & 625,000,000 625,000 525,000 100,000
=) 562,500 472,500 90,000
e 62,500 52,500 10,000
O 4 H2X 7 LIS A (HE)
2 & 425,000,000 425,000 525,000 A 100,000
=) 382,500 472,500 A 90,000
e 42,500 52,500 A 10,000
O stg HSX T LI A (HE)
Z & 730,000,000 730,000 625,000 105,000
=) 657,000 562,500 94,500
e 73,000 62,500 10,500
HH == JOH & AH 579,980 369,980 210,000
=2 ¥ =& Al&2ta] 579,980 369,980 210,000
101 14 Hl 80,000 184,000 A 104,000
04 JIZHHZ2XRHEES 80,000 184,000 A 104,000
O ZxH MJFX W Z0 HMHA 23 0¥ 0 10,400 210,400
O XM =22 FF= MA 328 03 0 31,200 A 31,200
O ¢g=x=H &= & Mx=x=g 23 0¥ 0 62,400 262,400
201 -4 149,980 45,980 104,000
01 At 22l 128,680 24,680 104,000




2 A4
H: =g M 23
S Bi==IOHE ALY (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O &=xHd MIX W 20 HH
100,000& »520H A +x2A 10,400 0 10,400
O ZXH =22 282 M
300,000& x520 A 2 31,200 0 31,200
O ZxH &2 ¢ MExY
300,000& x520 A x4 62,400 0 62,400
401 Al HI & 28I 350,000 140,000 210,000
01 A& HI 350,000 140,000 210,000
O s¢tE =2 E3AM
Z2 & 350,000,000& 350,000 140,000 210,000
SZEZEAMI 7,827,000 6,306,000 1,521,000
= 140,000 140,000 0
s 7,687,000 6,166,000 1,521,000
SZZE A 3,284,000 3,054,000 230,000
401 AIEHIZ 28I 3,144,000 2,914,000 230,000
01 A& tl 3,129,000 2,899,000 230,000
O &0l 25 =2 FHISA
130,000, 000& * 14 130,000 0 130,000
O EXE4| 100,000, 000& * 14! 100,000 0 100,000
FOMEHANA(SZ) 4,403,000 3,112,000 1,291,000
401 Al I 28I 4,403,000 3,112,000 1,291,000
01 A& HI 4,403,000 3,112,000 1,291,000
O olegd A= =2 HHIS A 10,000,000 » 14 10,000 0 10,000
O dlg =8 =2 ZHESA 15,000,000 14 15,000 0 15,000
O olegd 25 =2 ZESA 30,000,000 x14) 30,000 0 30,000
O ol 23 =2 EZES A 20,000,000 »14) 20,000 0 20,000
O &4 &1 =2 FHIS A 50,000,000& 14 50,000 0 50,000
O &4 el s2 ZES AL 8,000,000 14! 8,000 0 8,000
O & 88 =2 HHIS At 40,000,000& 14 40,000 0 40,000
O 8a ME 2Es2 B3 M
50,000,000& =14l 50,000 0 50,000
O 8¢ =25 =2 FUISAH 40,000,000 x 14 40,000 0 40,000
O &X g4 =2 HHIS AL 36,000,000& 14 36,000 0 36,000
O &Xl 2 =2 EUISAH 12,000,000 * 14 12,000 0 12,000
O &KX 8t =2 HHIES A 15,000,000& 141 15,000 0 15,000
O &X 3t =2 EHHIS AL 15,000,000 » 14 15,000 0 15,000
O &X SE(8MHE) =2 ZHISA
5,000,000 » 14 5,000 0 5,000
O &X W& =2 EHISA 27,000,000 141 27,000 0 27,000
O &X gt =2 EHHIS A 14,000,000 » 14 14,000 0 14,000
O &X U= =2 EHISA 6,000,000 14! 6,000 0 6,000
O &X =2l =2 FHISAH 23,000,000& 14 23,000 0 23,000
O &X 0ts =2 EUIS A 30,000,000 *14 30,000 0 30,000




SN ALD
o =9 FH U3
el SR EIAY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =2 &4 == ZZ2At 30,000,000 *14] 30,000 0 30,000
O =2 ¥ Y2 JUIBA
50,000, 00021 * 14! 50,000 0 50,000
O 28 8& AUSZ JUIZA
15,000,0008 14! 15,000 0 15,000
O 28 £5 52 FHISA 30,000,0002 «14] 30,000 0 30,000
O 2® 4& 52 FHITM 30,000,002 14 30,000 0 30,000
O A= ¥ =2 FHIZA 50,000,0002 « 14! 50,000 0 50,000
O A= 8 52 FUIZA 50,000,0002 « 14! 50,000 0 50,000
O A= 4F DY SXTA 50,000,000 «14] 50,000 0 50,000
O D& =5t 52 FHHIZA 44,000,0002 « 14! 44,000 0 44,000
O D&t &S =2 FHIZA 11,000,000 « 14 11,000 0 11,000
O ga BE-BE2 52 THIA
45,000,0002 14! 45,000 0 45,000
O & J18 52 FHIZA 20,000,0002 « 14! 20,000 0 20,000
O &0l Bt S2 FHIT M 19,000,0002 «14) 19,000 0 9,000
O &0l AIS 52 FHIBA 26,000,0002 «14! 26,000 0 26,000
O &0l 42 52 FHTM 16,000,002 «14) 16,000 0 16,000
O 2 25t 52 FHIZA 6,000,000 «14] 6,000 0 6,000
O 2 85 52 B3 A 10,000,0002 *14) 10,000 0 10,000
O 2U ¥ =2 FHISA 15,000,000 «14] 15,000 0 15,000
O 2 DY 52 FHTM 20,000,0002 «14) 20,000 0 20,000
O SU 23 =2 FHISA 30,000,000 «14] 30,000 0 30,000
O 2U & 52 FHIZA 40,000,0002 « 14! 40,000 0 40,000
O 2l S9 =2 24TA 25,000,0002 «14] 25,000 0 25,000
O 2U /S 52 FHIZA 8,000,000 « 14! 8,000 0 8,000
O 2U 012 =52 FHISA 45,000,000 «14] 45,000 0 45,000
O 2U 84S 52 FHIZA 10,000,0002 « 14! 10,000 0 10,000
O 38 BT =2 2B43A 50,000,000 «14] 50,000 0 50,000
O 38 & 52 FHIBA 3,000,000 «14] 3,000 0 3,000
O 318 st& =2 FHITAM 30,000,0002 «14) 30,000 0 30,000
O 38 52 =52 TIITA 10,000,0002 «14] 10,000 0 10,000
O 3% 012 52 ETZIM 25,000,0002 «14) 25,000 0 25,000
O 38 H2 52 24TA 12,000,0002 «14] 2,000 0 2,000
O B8 &4& 52 FHIZA 20,000,0002 « 14 20,000 0 20,000
O sh&t o8 52 FHIBA
A 73,000,002 73,000 48,000 25,000
O stet o8 =52 FHIZAR 33 o 0 25,000 £.25,000
ses4 Y 48,527,380 40,779,380 7,748,000
s 2,578,000 0 2,578,000
= 2,578,000 2,241,600 336,400
2 43,371,380 38,537,780 4,833,600
SUHH B4 Y 1,160,480 760,480 400,000
= 300,000 300,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

Fag=n;
SgES+ Y
st il 22 HE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 860,480 460,480 400,000
SO E S48 2FNWE 826,800 426,800 400,000
402 2I2tXt=01& 826,800 426,800 400,000
01 U2 E2ALEX (KA M) 826,800 426,800 400,000
O StolitiME S4" 2FMY 826,800 426,800 400,000
=g 2F Y Z & 810,000,000& 810,000 410,000 400,000
sIEBFAE A Y 43,304,200 36,156,200 7,148,000
= 2,578,000 0 2,578,000
< 2,278,000 1,941,600 336,400
= 38,448,200 34,214,600 4,233,600
AL EHH+Z FHI 22,590,000 21,003,000 1,497,000
401 AIEHI L 20HYI 22,490,000 20,993,000 1,497,000
01 A& HI 22,470,000 20,973,000 1,497,000
O teg 2E(S5E2) S+ FHISA
65,000,000& * 14! 65,000 0 65,000
O ofleg =2¢ =2 FHISAM
100,000, 0003 * 14! 100,000 0 100,000
O oflg dlot S22 HHIZA
200,000,000& =14l 200,000 0 200,000
O &heh &8 B2 FHISAM
90,000,000& * 14! 90,000 0 90,000
O stot &4 2 ZHISAM
60,000, 000& » 14! 60,000 0 60,000
O &b g B2 HHISAM
55,000, 000& » 14| 55,000 0 55,000
O &KX & =2 ZFHISAM
60,000, 000& » 14! 60,000 0 60,000
O =8 ol == ZHISAM
75,000,000& * 14! 75,000 0 75,000
O =8 24 ti+==2 ZHIZSAM
65,000,000& * 14! 65,000 0 65,000
O 23 #s S22 HHISA
63,000,000 =14l 63,000 0 63,000
O H= X 82 ZHI3AM
150,000,000 = 14! 150,000 0 150,000
O &0l oiE == FHISA
99,000,000 » 14! 99,000 0 99,000
O &0l W& Sti==2 ZHI3A
200,000,000& * 14! 200,000 0 200,000
O 2 &= th+==2 ZHISAM
135,000,000& 14! 135,000 0 135,000
O o3& Ot =2 FHISAM
80,000,000 =14l 80,000 0 80,000
FOMEHAANG (SH2) 7,972,000 5,262,000 2,710,000
401 Al HIZ 201 8] 7,972,000 5,262,000 2,710,000




SN AL D
HE: sg4 e
S SUABSAIL AY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
01 A&t 7,972,000 5,262,000 2,710,000
O die =B 842 FHISA
10,000, 00021 * 14! 10,000 0 10,000
O e & a2 FHISA
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O sig BE(DE) 842 MU
10,000, 00021 * 14! 10,000 0 10,000
O g 28 SH+2 FHISA
10,000, 00021 * 14! 10,000 0 10,000
O & Z2l 42 FHISA
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O &4 43t &2 FHIBA
50,000, 000! *14! 50,000 0 50,000
O && g2l a2 FHIBA
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O &4 BE o2 FHISA
8,000, 0008 *14] 8,000 0 8,000
O 3t BT 42 FHISA
48,000,000 *14! 48,000 0 48,000
O BH&F ALE 42 FUIZA
50,000, 000! *141 50,000 0 50,000
O 3t HY 22 HEBA
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O 3H&H OHY BH42 FHIBA
50,000, 000! *14! 50,000 0 50,000
O sHet ORI BH42 FHHISA
25,000,000 *14! 25,000 0 25,000
O B4 YT a2 HHISA
50,000, 000! *14! 50,000 0 50,000
O B& B4 A2 HHISA
50,000, 000! * 141 50,000 0 50,000
O B 2S5 42 FHISA
50,000, 000! * 141 50,000 0 50,000
O & A4 o2 FHISA
50,000, 000! * 141 50,000 0 50,000
O B4 25 SH42 FHISA
50,000, 000! *141 50,000 0 50,000
O B4 WE fa2 FHHISA
50,000, 000! *14! 50,000 0 50,000
O &K &4F1 842 FHIBA
10,000, 00021 * 14! 10,000 0 10,000
O &K A% ez FHISA
20,000, 000! *141 20,000 0 20,000
O &X SIHTSH) BH4Z FHIBA
25,000,000 * 141 25,000 0 25,000
O £X 2(FELY) SHAZ IHISA
20,000, 000! * 141 20,000 0 20,000
O &X S SH+2 FUISA
50,000, 000! * 141 50,000 0 50,000

_7_




SN
o sess Y
S SYSLAL AL (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 2N 25(22) BH+2 SOZA
40,000,000 14! 40,000 40,000
O SN £5(LB) BHH2 ZHIBA
8,000,000 14| 8,000 8,000
O &X 55 BH+2 I
18,000,000 * 14! 18,000 18,000
O &X 2o SH22 FHIZM
10,000,000 * 14! 10,000 10,000
O =T YT W42 JUIDA
40,000,000 14! 40,000 40,000
O =T &0 42 FUIBA
35,000,000& =14l 35,000 35,000
O =% HE W42 JUISA
35,000,000 =14l 35,000 35,000
O =Y 82 W42 JUISBA
35,000,000 =14l 35,000 35,000
O =2 WS W42 JUISA
50,000,000 * 14! 50,000 50,000
O =Y 32 W42 2X3A
45,000,000 14! 45,000 45,000
O =g A% W42 JUIBA
32,000,000 =14l 32,000 32,000
O =Y &8 W42 JUSBA
48,000,000 14! 48,000 48,000
O S& SS(AN) W2 BHIBA
35,000,000& =14l 35,000 35,000
O S8 2B BUHL2 ZUSA
50,000,000& =14l 50,000 50,000
O =& Jot BH+2 HUISA
20,000,000 * 14! 20,000 20,000
O 28 8¢ BHAZ FUISA
10,000,000 * 14! 10,000 10,000
O 2F NEHSB 42 FHTM
15,000,000 * 14! 15,000 15,000
O 2® 2Y2 SHH+2 FHTM
30,000,000& =14l 30,000 30,000
O 2# Z(MIIL) SH+2 JHIZA
40,000,000 14! 40,000 40,000
O 28 T8 BH+2 ZUISA
15,000,000 * 14! 15,000 15,000
O AD Y BHAZ FUISA
50,000,000& * 14! 50,000 50,000
O OHet TH BH42 FHISA
39,000,000& * 14! 39,000 39,000
O Orat &t BH42 FHISBA
45,000,000 * 14! 45,000 45,000
O Orat A0 Bi42 FUIB A
20,000,000 * 14! 20,000 20,000




A AL
BH: soiga Y
9l SYUBAAL A (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
O Oier 89 2 ZOIBA
20,000,000 =14l 20,000 20,000
O OHet &4 Hi+2 FHIBA
35,000,000 =14l 35,000 35,000
O g6 S Hi+2 FHIBA
40,000,000 14! 40,000 40,000
O 6 Lot ti+2 FHIBA
50,000,000 * 14! 50,000 50,000
O g6 U3 Hi+2 FHIBA
45,000,000 14! 45,000 45,000
O g6 48 H+2 JHIBA
25,000,000& =14l 25,000 25,000
O g4 B0} Hi+=2 FHIBA
26,000,000 =14l 26,000 26,000
O g4 =S H+2 JHIBA
50,000,000& =14l 50,000 50,000
O g6 9g 42 FHIBA
50,000,000 * 14! 50,000 50,000
O g4 X8 Hi+2 FHIBA
40,000,000 14! 40,000 40,000
O g6 oY Hi+2 JHIBA
45,000,000 14! 45,000 45,000
O &0l 25 Hi+2 FHIBA
28,000,000& * 14! 28,000 28,000
O &0l 22 Hi+2 FHIBA
50,000,000& =14l 50,000 50,000
O &0l &5 Hi+2 FHIBA
20,000,000 =14l 20,000 20,000
O &0l ChE B2 FHIBA
40,000,000 14! 40,000 40,000
O &0l 25 Hi+2 FHIBA
32,000,000 =14l 32,000 32,000
O 2U M4 Bi+2 ZHIBA
35,000,000 =14l 35,000 35,000
O 2U 8% H+2 ZHIBA
10,000,000 * 14! 10,000 10,000
O 2U U Hi+2 FHIBA
25,000,000& * 14! 25,000 25,000
O 2U 52 H+2 ZHIBA
20,000,000& =14l 20,000 20,000
O 2U S8 +2 JHIBA
15,000,000 * 14! 15,000 15,000
O 2UW =scl =2 FHISAM
35,000,000& =14l 35,000 35,000
O 2U 22 Hi+2 FHIBA
25,000,000 =14l 25,000 25,000
O 2U 29 H+2 ZHIBA
20,000,000 * 14! 20,000 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O 22U NaH(S2) =2 FHISA
35,000,000 =14 35,000 0 35,000
O 22U 24 =2 ZHISAM
40,000,000 14! 40,000 0 40,000
O 22U d=(LEHS3) th==2 HUISAM
50,000,000 * 14! 50,000 0 50,000
O S ole =2 ZHISAM
35,000,000 =14l 35,000 0 35,000
O 2UW At Bi=2 FHUISAM
28,000,000 =14l 28,000 0 28,000
O 3 8 =2 ZHISAM
50,000,000& =14l 50,000 0 50,000
O 3 JIEY =2 ZHISAM
30,000,000 =14l 30,000 0 30,000
O 3 &= =2 ZHISAM
30,000,000 =14l 30,000 0 30,000
O & A == ZHISAM
30,000,000 =14l 30,000 0 30,000
O 3 dE =2 ZFHISAM
30,000,000 =14l 30,000 0 30,000
A2 S22 FH(EX) 740,000 640,000 100,000
< 740,000 580,000 160,000
a 0 60,000 260,000
401 AIEHI L 2CHEI 740,000 640,000 100,000
< 740,000 580,000 160,000
[ia 0 60,000 260,000
01 A& HI 740,000 640,000 100,000
O & HE MH ZUISA
100,000, 000& » 14 100,000 100,000
< 100,000 100,000
O &X Jtx, &HE WA HHIS A
2 & 60,000,000 60,000 60,000 0
< 60,000 0 60,000
a 0 60,000 A 60,000
SAIBEE(Ex2RES3) (HEAY) 565,000 452,000 113,000
< 452,000 361,600 90,400
[ia 113,000 90,400 22,600
401 AIEHIZL 20 565,000 452,000 113,000
< 452,000 361,600 90,400
[ia 113,000 90,400 22,600
01 A& HI 565,000 452,000 113,000
E+2 FX2s MY (EE)
& & 565,000,000& 565,000 452,000 113,000
< 452,000 361,600 90,400
= 113,000 90,400 22,600
=ClAl€E EHHl & E= 1,002,200 952,200 50,000
201 LEr2A | 129,200 79,200 50,000




A R =y
Hu: seES N
S SYUSEAL ALY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 =224l 101,200 51,200 50,000
O =clAld2 2g3H| Z & 100,000,000 100,000 50,000 50,000
S M=K EALY 4,727,000 4,907,000 A 180,000
401 A& HIZ 2018 4,725,000 4,905,000 A 180,000
01 A& HI 4,725,000 4,905,000 2180, 000
O shet ASH =L ZA 38 03 0 180,000 180,000
S Mk ESAE(EX) 280,000 0 280,000
< 86,000 0 86,000
[ia 194,000 0 194,000
401 AIEHI L 2] 280,000 0 280,000
< 86,000 0 86,000
= 194,000 0 194,000
01 A& HI 280,000 0 280,000
O &0l AETM E==3 At 260,000,000 » 14 260,000 0 260,000
=) 78,000 0 78,000
[ia 182,000 0 182,000
O &0l Z=H 248 20,000,000& * 14! 20,000 0 20,000
< 8,000 0 8,000
i 12,000 0 12,000
S M=K B (SE€u2AM) 2,578,000 0 2,578,000
s 2,578,000 0 2,578,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,578,000 0 2,578,000
£ 2,578,000 0 2,578,000
01 A& HI 2,578,000 0 2,578,000
O &84 ATH ExSAH(LEEH)
1,100,000, 000 1A 1,100,000 0 1,100,000
= 1,100,000 0 1,100,000
O Oh&t 2T3H 23 AHEEA)
78,000,000 =14l 878,000 878,000
= 878,000 878,000
O &0l AZ=2H E+3AH(LEEA)
00,000,000& =14l 600,000 0 600,000
s 600,000 0 600,000
3012 A 1,133,700 933,700 200,000
ANZ=elAlE HE= 913,700 713,700 200,000
403 A X EHHS =0l A 913,700 713,700 200,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL 913,700 713,700 200,000
O stat 2d L==& EX3AM
200,000,000& =14 200,000 0 200,000
S=XY ZgHeg 8,404,000 6,744,000 1,660,000
=) 130,000 130,000 0
s 8,274,000 6,614,000 1,660,000
sgolgt FUlAg (ot &) 8,404,000 6,744,000 1,660,000
=) 130,000 130,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
o 8,274,000 6,614,000 1,660,000
28 sIIBEHAMY 5,139,000 4,291,000 848,000
401 Al HIZ 201 I 5,139,000 4,291,000 848,000
01 A& HI 5,120,000 4,272,000 848,000
O stat e OS2etZ ZHISAM
80,000,000& =14l 80,000 0 80,000
O st 25 08222 SHESAM
65,000,000& =14 65,000 0 65,000
O stat 25 0232 HHISA
170,000, 000& 14 170,000 0 170,000
O =8 HY 0222 ZH3AM
90,000,000& =14l 90,000 0 90,000
O Oh&H 3t Ot HHIZA
55,000,000& =14 55,000 0 55,000
O ¢ 45 DtS3Y2 HHISA
58,000,000& =14 58,000 0 58,000
O &0l AE OLAZ ZEHSA
85,000,000& =14 85,000 0 85,000
O &0 =& 0tA2 ZEHIA
85,000,000& » 14! 85,000 0 85,000
O 3 M& 02322 HHISA
60,000,000 =14 60,000 0 60,000
O 3t 2= 0222 ZHSAM
70,000,000& =14 70,000 0 70,000
O &X =t 0222 ZHISAH AAIE A
30,000,000& =14 30,000 0 30,000
FolMEmHoAY (OI20+2) 3,135,000 2,323,000 812,000
401 AIEHI L 2CHEI 3,135,000 2,323,000 812,000
01 A& Bl 3,135,000 2,323,000 812,000
O ofleg oficl Ot=e+d HHIZA
15,000, 000& * 14 15,000 0 15,000
O dig dlel DI=3SHYET THIA
30,000,000& =14 30,000 0 30,000
Odig =& Ot=etd SEEZHESA
10,000, 000& * 14 10,000 0 10,000
O ofle D= 0tSZ ZHIA
10,000, 000& * 14 10,000 0 10,000
O olg ¢ts 0t=+2 HHIZA
10,000, 000& * 14 10,000 0 10,000
O & 25 0122 HHIZA
50,000,000& =14 50,000 0 50,000
O 8o i NISAYZ B3 A
50,000,000& =14 50,000 0 50,000
O 84k ot Al OIS JtEX Y EXSAM
35,000,000& =14 35,000 0 35,000
O 8¢ D 0t SHEHE A
40,000,000 14! 40,000 0 40,000
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2N AL
Hu: 4sXY RN
Sl SeIIE MHAY (IS S) CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 8d gu 0202 ZU3A
50,000, 0002 * 14! 50,000 0 50,000
O &X 018 JHEdY X B
10,000,0002 *14! 0,000 0 10,000
O &X 2 0HSAY FUIZA
10,000,0002 *14! 0,000 0 10,000
O &X Y 0tA2 ZHZA
20,000, 0002 *14! 20,000 0 20,000
O &X YA HEHY SXIBA
2,000,000 *14} 2,000 0 2,000
O &X MFHAX DHSAUTA
20,000, 0002 * 14! 20,000 0 20,000
O &X UF OS2 FUIZA
5,000,000 *14} 5,000 0 5,000
O &X JbXt OHSOHY FUIZA
10,000,0002 *14! 0,000 0 10,000
O &X S8 01802 HETFTBA
20,000, 0002 * 14! 20,000 0 20,000
O 22 /S 0HS9Y TZZA
20,000, 0002 *14! 20,000 0 20,000
O 22 28 012U OFAZTEETA
24,000, 0002 *14! 24,000 0 24,000
O =& o 0HS9Y FUIBA
40,000,0002 *14! 40,000 0 40,000
O AT S 018 HEYY LB
0,000,000 *14} 40,000 0 40,000
O 2= Jts OHSOHY OlAE EHBA
40,000,0002 *14! 40,000 0 40,000
O D&t 23 0120 BHIZA
20,000, 00021 * 14! 20,000 0 20,000
O D&t 17 OHS O BUIZA
16,000,0002 *14! 16,000 0 16,000
O 24 DS 0HSAY FUIZA
50,000, 00021 * 14! 50,000 0 50,000
O &0l 35 0HSAY FUIZA
35,000, 00021 * 14! 35,000 0 35,000
O &0l KIS OHSOY AR EFBA
40,000,0002 *14! 40,000 0 40,000
O 2U 249 E2A AYR FHISA
40,000,0002 *14! 40,000 0 40,000
O 2U =& 01892 B4 A
20,000, 00021 * 14! 20,000 0 20,000
O 38 32 0S92 FUIZA
20,000, 00021 * 14! 20,000 0 20,000
O 88 H= 0S92 FUIZA
10,000,0002 14! 0,000 0 10,000
FH2s WA (AS=X/Fe) 3,893,668 3,753, 168 140,500
2 2,580,719 2,580,719 0
= 400,741 340,741 60,000




2N
X ZH -
L= B

el

3t HE (MBI =T/ )
=

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 912,208 831,708 80,500
= N2 530,270 389,770 140,500
=) 60,000 0 60,000
= 470,270 389,770 80,500
S22 N& 380,500 380,000 500
201 ¢er24| 500 0 500
01 AF2 22l bl 500 0 500
O S8 =NUEZS FEH U= 500 0 500
- RAEuNSs =2 500,000& x13] 500 0 500
St2EE 2 HEAY 140,000 0 140,000
< 60,000 0 60,000
s 80,000 0 80,000
402 212t X201 & 140,000 0 140,000
< 60,000 0 60,000
[ia 80,000 0 80,000
02 (I 2AISLE X (01 ETHR) 140,000 0 140,000
O s=s2d0=5X& 35,000,000& 4= 140,000 0 140,000
=) 60,000 0 60,000
a 80,000 0 80,000
FHEE A 1,236,162 285,500 950,662
= 93,331 0 93,331
= 1,142,831 285,500 857,331
F=HEE N& 1,236,162 285,500 950,662
= 93,331 0 93,331
= 1,142,831 285,500 857,331
FAHEEIME A 886,662 0 886,662
= 93,331 0 93,331
T 793,331 0 793,331
401 Al B 201 8] 700,000 0 700,000
01 A& HI 700,000 0 700,000
O SOHE DtSZ2MEAE
700,000,000& =14l 700,000 0 700,000
402 212t X201 & 186,662 0 186,662
= 93,331 0 93,331
[ia 93,331 0 93,331
02 P2 XHE2ALEZ(0IETHR) 186,662 0 186,662
O JEA=R=E AT 4522 XNEAMY
26,666,000 «7= 186,662 0 186,662
= 93,331 0 93,331
= 93,331 0 93,331
BIE A EH A 168,000 104,000 64,000
207 510K £ Hl 168,000 104,000 64,000
01 A3l 168,000 104,000 64,000
O BIEAEHZ A Z & 168,000,000 168,000 104,000 64,000




